ESCLARECIMENTOS

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N2 06 — PREGAO ELETRONICO N2 16/2022

Questionamento 1: Serd exigida os materiais/insumos/equipamentos materiais,
conforme constam nos quadros citados?

Resposta: Sim sera exigido os referidos insumos e equipamentos conforme edital.

Questionamento 02: Conforme item 8.2, faz-se obrigatério o pagamento (se for o
caso, do acumulo de funcdo)?

Resposta: Nao serd necessario, a fungao de copeira sera exercida por uma funciondria
da propria contratante.

Questionamento 03: Conforme itens abaixo, entendemos estar contra o que o préprio
Termo de Referéncia cita, se alguma das fun¢des contratadas, para o referido Lote(02),
for exercer alguma atividade referida aos servicos de copeiragem no local em Sao
Paulo. Pois, ficard caracterizado o acumulo de funcdo?

Resposta: Nao tera acumulo de fungao, a fungao sera de auxiliar de limpeza.

Brasilia, 06 de janeiro de 2023.
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